

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ



ФОТО ДАРЬИ КОВАЛЬ

Экспериментальный проект — «Твой бюджет»

(Подробности на стр. 2)

ОТЧЕТ

О бюджете — подробно

В администрации района прошли публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.



В 2016 году объем бюджетных ассигнований, выделенных на Василеостровский район, с учетом поправок и секвестирования, произошедших в течение года, составляет более 5 млрд рублей, прирост расходов проекта бюджета в 2017 году относительно 2016 года составил 12 %.

Во исполнение указа президента РФ утверждена программа поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных и муниципальных учреждениях на 2012-2018 годы, в соответствии с которой начиная с 2013 года предусматривается повышение оплаты труда отдельных категорий работников, занятых в учреждениях социального обслуживания населения, образовательных учреждениях, учреждениях здравоохранения и культуры.

Как отметила глава администрации Юлия Киселева: «Мы не сомневаемся, что майские указы по зарплате будут выполнены. На это есть финансирование».

Основными сферами расходования бюджета администрации являются сфера образования (62 % от общей суммы расходов бюджета), сфера здравоохранения (11 % от общей суммы расходов бюджета) и социальная сфера (8 % от общей суммы расходов бюджета).

Кроме того, правительством Санкт-Петербурга определен перечень из 17 государственных программ, которые были сформированы по отраслевому принципу в соответствии с основными направлениями социально-экономического развития города.

В 2016 году расходы в сфере жилищно-коммунального хозяйства района составляют около 183 млн рублей и направлены на выполнение мероприятий по обследованию и сносу деревьев-угроз, содержание и ремонт жилых и

нежилых помещений, являющихся собственностью Санкт-Петербурга, предупреждение аварийных ситуаций и ликвидацию их последствий в отношении объектов системы жизнеобеспечения населения, комплексное благоустройство дворов и др.

Одним из приоритетных направлений расходов в 2016 году являются предупреждение возникновения аварийных ситуаций и ликвидация их последствий в отношении объектов системы жизнеобеспечения населения.

Так, в 2016 году снесено 23 дерева, угрожающих жизни граждан, выполнен ремонт четырех лифтов, ремонт объединенной диспетчерской системы.

Расходы бюджета в сфере социальной защиты населения предусмотрены администрацией в форме субсидии на выполнение государственного задания трем подведомственным государственным учреждениям района:

- Комплексный центр социального обслуживания населения;
- Центр социальной помощи семье и детям;
- Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом милосердия».

Общий (консолидированный) бюджет (за счет всех источников финансирования) сферы социальной защиты населения в 2016 году составил 426 млн рублей.

В текущем году в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Дом милосердия» произведены ремонтные работы помещений на сумму 5 млн

руб. по созданию условий для первичного приема несовершеннолетних в круглосуточном режиме.

В 2016 году продолжалась работа по развитию инфраструктуры физической культуры и спорта. Отремонтировано шесть площадок на общую сумму более 2 млн рублей.

В 2016 году администрация продолжила работу по совершенствованию предоставления государственных услуг в 10 библиотеках Централизованной библиотечной системы района. Во всех библиотеках создаются условия для беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями и расширения для них спектра предоставляемых услуг.

Впервые в 2016 году читателям бесплатно стала доступна электронная книжная база «ЛитРес», которая позволяет в дистанционном режиме заказать книгу и читать ее, используя мобильный телефон, планшет или персональный компьютер, независимо от наличия интернета.

Приоритетными задачами на 2017 год остается оптимизация библиотечного обслуживания населения, в том числе лиц с ограниченными возможностями, и реализация наиболее значимых культурных проектов в рамках закона Санкт-Петербурга «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге».

В 2017 году на здравоохранение в Василеостровском районе будет направлено 647 млн рублей, что на 5 % больше, чем в 2016-м. Были произведены закупки вакцин. В 2017 году 40 млн рублей будет потрачено на завершение капи-

тального ремонта здания кожно-венерологического диспансера. Более 3 млн рублей будет потрачено на оказание скорой помощи и закупку расходных материалов. Продолжится закупка медицинского оборудования. Около 4 млн рублей будет выделено поликлинике № 4 на современный маммограф. Кроме того, в некоторых медицинских учреждениях будет произведена замена мебели.

Как уже было отмечено, основной сферой расходования бюджета администрации является образование. На 2017 год выделено около 4 млрд рублей, что составляет 61,9 % от общего бюджета района. Одно из важнейших направлений бюджета 2017 года — заработная плата педагогических сотрудников образовательных учреждений. На основании указа президента РФ средняя заработная плата педагогических работников будет соответствовать средней заработной плате по экономике Санкт-Петербурга. Таким образом, доведение средней зарплаты педагогов учреждений общего образования на 1 января должно быть 45 тысяч 320 рублей, а педагогов дошкольных учреждений — 43 тысячи 900 рублей.

Помимо заработной платы приоритетным направлением является создание современной инфраструктуры образовательных учреждений. Так, в бюджете на следующий год предусмотрены средства на приобретение учебной литературы более 15 млн рублей. Это позволит продолжить обеспечивать учебниками, учебными пособиями и необходимыми материалами всех учащихся школ района с учетом новых образовательных стандартов.

Более 40 млн рублей выделено на капитальный ремонт образовательных учреждений. Ранее мы уже писали об открытии школы № 5 после капитального ремонта. Часть денег пойдет на ремонт помещений в доме 26 по 13-й линии, переданных школе в 2011 году в безвозмездное пользование. Здание построено в 1877 году и на сегодняшний день находится

в аварийном состоянии. Помещения общей площадью 708 м² предназначены под учебные цели. В 2017 году будут выполнены перепланировка помещений и замена перекрытий с учетом современных норм и требований, инженерных сетей, окон и дверей, оборудован санузлов, созданы условия для маломобильных групп населения. Кстати, перепланировка помещений позволит реализовать проект «Мастерская профессий» в форме образовательного кластера, то есть интегрированной системы основного и дополнительного образования с формами образовательной деятельности в различных областях. Капитальный ремонт также продолжится в Региональном центре аутизма, открывшемся 1 сентября текущего года. В 2016 году приведены в порядок первые два этажа. В следующем же выделено 40 млн рублей для проведения второго этапа работ — ремонта 3-го и 4-го этажей. Планируется провести перепланировку помещений с учетом потребностей обучающихся центра согласно всем необходимым нормативам, а также запланирован ремонт фасада здания. По адресной программе развития информационно-технологической инфраструктуры учреждений образования в 2017 году центру будет выделено 3 млн рублей на приобретение компьютерного и мультимедийного оборудования. В следующем году в бюджете запланировано более 26 млн рублей на приобретение немонтируемого оборудования и инвентаря для оснащения вводимых объектов учреждений дошкольного образования, а это — детские сады на Морской наб. и ул. Кораблестроителей. Детские сады планируется открыть в конце 2017 года. Как отмечают специалисты, в районе существует потребность в открытии мест для дошкольников. Анализ статистических данных показал, что ежегодно необходимо открывать около 700 дополнительных мест. Резервы района по открытию мест в существующих учреждениях исчерпаны.

ИНИЦИАТИВА

«Твой бюджет»: подсчет заявок завершен

Пилотный проект «Твой бюджет» стартовал в Санкт-Петербурге 20 сентября 2016 года.

Возможность предложить свои инициативы для распределения средств городского бюджета, а их выделено по 10 млн на район, была у любого желающего. Около 800 идей по развитию Василеостровского и Центрального районов граждане оставили за месяц с помощью сайта Госуслуг, МФЦ, Почты России и Сбербанка. По информации экспертов, среди желающих стать участниками проекта преобладают женщины — от них поступило 65 % заявок.

Наибольшую активность проявили работающие граждане в возрасте от 25 до 35 лет (24 %), самому старшему кандидату — 91 год. Подавляющее большинство (64 %) бюджетных инициатив направлено на благоустройство территорий районов.

Следом за благоустройством лидируют сферы дорожного хозяйства (8 %) и транспорта (4 %). Значительная часть идей в данной области касается формирования сети велодорожек, установки велопарковок, а также решения проблем с парковкой автомобилей, в том числе ограничение парковки во внутримышечных территориях. Остальные идеи относятся к таким сферам, как социальное обеспечение, культура, информационные технологии, охрана окружающей среды.

Теперь начинаются новые этапы проекта. Так, в субботу, 29 октября, в Доме молодежи Василеостровского района состоялась жеребьевка. Из числа зарегистрировавшихся в этот день участников предстояло отобрать 20 членов бюджетной комиссии с правом голоса и 20 членов резерва бюджетной комиссии для проведения заседаний и выполнения целей и задач проекта.

Члены бюджетной комиссии с правом голоса получают право для выдвижения инициатив в рамках проекта «Твой бюджет». Члены резерва бюджетной комиссии получают право замещать членов бюджетной комиссии с правом голоса в случае невозможности исполнения ими своих обязанностей. Права и обязанности членов бюджетной комиссии, а также их замещения определены в регламенте.

С регламентом знакомьтесь на сайте gu.spb.ru. Следите за новостями проекта на сайте администрации voadm.spb.ru и в социальных сетях vk.com/vopnews.

Состав бюджетной комиссии проекта «Твой бюджет» — 2016:
Багров Юрий Дмитриевич
Борисов Виктор Валерьевич
Бушкова Татьяна Михайловна
Ворохова Юлия Алексеевна
Гайнанова Юлия Александровна
Головкина Арина Александровна
Жилинская Инна Владимировна
Завадская Анна Михайловна

Зайцев Владимир Викторович
Зуев Виталий Борисович
Кирыков Анфиса Игоревна
Кондратьева Мария Викторовна
Медведева Дарья Вячеславовна
Мельник Олег Бориславович
Мухина Лариса Ивановна
Онацько Алексей Николаевич
Придорогина Ольга Игоревна
Пуренкова Екатерина Юрьевна
Силантьев Владимир Владимирович
Смирнов Дмитрий Вячеславович
Состав резервной комиссии проекта «Твой бюджет» — 2016:

Александров Даниил Данилович
Боровский Олег Игоревич
Викторова Ксения Владимировна
Выборова Дарья Максимовна
Громашева Ольга Алексеевна
Гуринович Геннадий Леонидович
Гусев Дмитрий Германович
Гусева Мария Александровна
Жильцова Татьяна Михайловна
Каракулина Полина Сергеевна
Кудинов Сергей Александрович
Лабухин Анатолий Борисович
Ларина Анна Валерьевна
Мартынова Серафима Леонидовна
Михайлов Даниил Александрович
Павлов Павел Олегович
Ревеко София-Виктория
Ртищев Никита Александрович
Сидячкин Вячеслав Сергеевич
Хянинен Варвара Сергеевна

График проведения горячей линии

16 ноября с 12.00 до 13.00 на вопросы жителей, касающиеся социального обеспечения и здравоохранения, ответит первый заместитель главы администрации **Галина Евгеньевна Королева**.

21 ноября с 13.30 до 14.30 на вопросы жителей ответит глава администрации **Юлия Евгеньевна Киселева**.

24 ноября с 12.00 до 13.00 на вопросы жителей, касающиеся жилищного фонда, благоустройства, районного хозяйства, ответит заместитель главы администрации **Александр Юрьевич Маслов**.

25 ноября с 11.00 до 12.00 на вопросы жителей, касающиеся строительства и землепользования, потребительского рынка, законности, правопорядка и безопасности, ответит заместитель главы администрации **Дмитрий Анатольевич Авилов**.

29 ноября с 11.00 до 12.00 на вопросы жителей, касающиеся образования, спорта, культуры, молодежной политики, ответит заместитель главы администрации **Наталья Юрьевна Назарова**.

Телефон горячей линии — 576-93-31.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботник прошел отлично

22 октября в рамках месячника по благоустройству в Санкт-Петербурге прошел общегородской субботник.

В нашем районе вышли потрудиться почти 11 тысяч человек. Как отметил заместитель главы администрации Александр Маслов, «день благоустройства — это не только техническая уборка территории, но и самовоспитание. Зная, сколько сил вложено в уборку, к примеру, своего двора, человек не захочет мусорить».

Традиционно приоритетным направлением субботника была уборка памятных мест, мемориалов, воинских и братских захоронений, территорий, прилегающих к учреждениям образования, здравоохранения, культуры и социальной сферы, а также парков и садов района.

Всего в День благоустройства в районе было убрано 106 га территорий и вывезено 560 куб. м мусора.

Благодарим организации, принявшие наиболее активное участие в Дне и месячнике по благоустройству:



ГОЛОСУЙ

Интернет-голосование по чистоте

В рамках месячника по благоустройству организовано интернет-голосование для жителей.

Каждый петербуржец может поставить оценку качеству осенней уборки в своем районе. Хотя до завершения месячника еще осталось несколько дней, основные работы по уборке уже проведены. Голосование открыто на сайте комитета по благоустройству: <http://kb.gov.spb.ru/interview/>.

Поставить оценку своему району можно до 7 ноября. Приглашаем всех принять участие в опросе, ваш голос поможет определить район, который достоин звания самого чистого.

СПб ГУДП «Центр»	территория в границах улично-дорожной сети Василеостровского района Санкт-Петербурга
ОАО «Садово-парковое хозяйство «Василеостровец»	объекты зеленых насаждений общего пользования (скверы, сады, парк), расположенные на территории Василеостровского района Санкт-Петербурга
Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский	— Благовещенский сад между 7-й линией В. О., Малым пр. В. О. и 8-й линией В. О.; — сквер б/н на Малом пр. В. О. между д. 73/49 по 16-й линии В. О. и д. 68 по 15-й линии В. О.
ГБОУ СПО «Санкт-Петербургский издательско-полиграфический техникум»	территория Румянцевского сада на Румянцевской пл. (объект ЗНОП № 2002)
ГБДОУ детский сад № 29 комбинированного вида Василеостровского района Санкт-Петербурга	территория детского сада по адресу: ул. Кораблестроителей, д. 22, корп. 3
ГБОУ СОШ № 2 Василеостровского района Санкт-Петербурга	территория школы по адресу: Наличная ул., д. 32, корп. 2

Правила поведения при пожаре в многоэтажном доме

Если вы вышли из квартиры и оказались в задымленном подъезде, пробирайтесь к выходу, держась за стены (перила могут привести в подвал здания).

Находясь в высотном доме, не всегда правильно двигаться вниз сквозь очаги пламени. Можно спастись и на крыше здания!

Не забывайте использовать пожарную лестницу. Держитесь за нее! По ней можно спуститься вниз или подняться на крышу. Не смотрите вниз, чтобы не закружилась голова.

Во время пожара категорически запрещено пользоваться лифтом — его в любое время могут отключить или электропроводка лифта может выйти из строя, и



он остановится. Тогда вы сами загоните себя в ловушку, так как можете «застрять» в лифте между горящими этажами и получить отравление угарным газом.

Выбираясь на улицу, как можно дольше задерживайте дыхание, а еще лучше — защитите

нос и рот мокрым шарфом или платком от едкого дыма.

ПОМНИТЕ! В первые минуты пожара наибольшую угрозу несет дым. Вдыхая токсичные продукты горения, человек может потерять сознание уже через 2-3 минуты.



КРЕПКОЙ ДОЛЖНА БЫТЬ СЕМЬЯ, А НЕ АЛКОГОЛЬ

В России 16% семей распадаются из-за алкоголизма

ПРИЗЫ

Юные пожарные

В восьмом городском слете дружин юных пожарных приняли участие юные воспитанники школ № 16 и 21.



Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Василеостровского района поблагодарили ребят за участие в соревнованиях, наградили победителей грамотами и ценными призами:

Гарипову Алину — за победу в конкурсе видеофильмов;
Дмитриева Романа — за победу в конкурсе капитанов;
Дмитриева Антона — за вклад в победу в теоретическом конкурсе;

Николаева Владимира — за самое быстрое надевание боевой одежды пожарного;

Войчук Владимира — за вклад в победу в «Боевом развертывании от автоцистерны»;

Быстрову Владу — за вклад в победу в творческом многоборье.

ИГРА

На страже пожарной безопасности

В ГБОУ средней школе № 21 им. Э. П. Шаффе прошла профилактическая игра по станциям «На страже пожарной безопасности».

Ребята ждали семь увлекательных станций: «Одень пожарного», «Знаки пожарной безопасности», «Азбука пожарной безопасности», «Креативный пожарный», «Спортивная эстафета», «Оказание медицинской помощи», «Классификация пожарных машин».

Познавательную и увлекательную игру для учеников началь-

ной школы организовали члены школьной ДЮП «Пламенное братство».

Пока жюри подводило итоги, ребята посмотрели мультфильм, который еще раз напомнил о правилах пожарной безопасности. На память об игре ребята получили свидетельства о прохождении курса юного пожарного.



ПРИЗЫВ

Призывная кампания продолжается

В районе продолжается осенний призыв на военную службу. На сегодняшний день 20 призывников района направлены к местам прохождения военной службы преимущественно на территории Западного военного округа. За время этой кампании в Вооруженные силы будут отправлены около 140 молодых василеостровцев.

Защита Отечества — долг и обязанность каждого гражданина. Помните, что уклонение как от военной, так и от альтернативной гражданской службы является уголовным преступлением и преследуется по закону.

Получив повестку, гражданин обязан явиться в военкомат на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки к месту прохождения службы в установленный срок.

Основанием для возбуждения уголовного дела против гражданина, уклоняющегося от военной или альтернативной гражданской службы, может стать:

- неявка на мероприятия, связанные с исполнением воинской обязанности;
- самовольное оставление сборного пункта в целях уклонения от службы;
- получение обманным путем освобождения от службы в результате симуляции болезни или причинения себе какого-либо повреждения (членовредительства);
- подделка документов или иной обман в целях уклонения от службы.

Ответственность гражданина, уклоняющегося от призыва на военную службу, регламентируется частью 1 статьи 328 УК РФ. Он может быть оштрафован, приговорен к аресту или лишению свободы.

Сумма штрафа — до 200 тыс. руб. или заработная плата осужденного за период до 18 месяцев. Срок ареста от 3 до 6 месяцев. Срок лишения свободы до 2 лет.

Ответственность гражданина, уклоняющегося от прохождения альтернативной гражданской службы, регламентируется частью 2 статьи 328 УК РФ. Он может быть оштрафован, приговорен к обязательным работам или тюремному заключению.

Сумма штрафа — до 80 тыс. руб. или заработная плата за период до 6 месяцев.

Срок обязательных работ — от 180 до 240 часов. Срок ареста — от 3 до 6 месяцев.

Под Андреевским флагом



В соответствии с учебной программой десятиклассники проходят начальную военную подготовку. Доброй традицией Василеостровского района стали ознакомительные экскурсии школьников в действующие воинские части.

В этом году с 17 по 21 октября 430 юношей допризывного возраста, обучающихся в василеостровских школах, познакомились со службой в ВМФ России в учебном батальоне войсковой части 56529-2.

Каждый «военный» день старшеклассники начинали с общего построения на рассвете под звуки гимна Российской Федерации, наблюдая за торжественной церемонией поднятия Государственного и Андреевского флагов, а затем повзводно направлялись на занятия.

Школьники посмотрели фильм о службе в армии, побывали на экскурсии в музее Учебного Краснознаменного отряда подводного плавания имени С. М. Кирова. На занятиях по военно-медицинской подготовке ребята продемонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи, в том числе наложения повязок. Посещая спортзал, юноши попробовали в действии армейские тренажеры. На занятиях по гидроакустике, когда после демонстрации шумов надводных и подводных кораблей различных типов и страшного

звука приближающейся торпеды из динамиков неожиданно послышались разноголосые крики дельфинов и других морских животных, многим было трудно удержаться от улыбки.

У школьников также была возможность в ходе общения с военнослужащими подробнее узнать особенности срочной службы и службы по контракту, а также оценить бытовые условия в современной армии. Условия оказались достойными: современные и хорошо отапливаемые помещения, отменное питание, удобная и теплая одежда, доброжелательные офицеры — все это порадовало молодых людей, одновременно укрепив в их глазах престиж службы в Вооруженных силах РФ.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Готовимся к зиме

С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах.

Самые распространенные причины пожаров — нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.

ПОМНИТЕ! Причины пожаров разные, а виновник один — человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут ответственность в установленном законом порядке.

Этот ряд нехитрых правил поможет вам уберечь свое жилье от пожара.

СПб ГКУ «ПСО по Василеостровскому району СПб»



ПАМЯТКА по правилам эксплуатации газовых приборов

При эксплуатации газовых плит, печей и колонок необходимо соблюдать следующие правила:

- соблюдайте последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа;
- если подача газа прекратилась, немедленно закройте кран у горелки и запасной на газопроводе;
- при появлении запаха газа в помещении надо немедленно закрыть общий кран на газопроводе и проветрить помещение;
- о каждой неисправности газовой сети или приборов необходимо немедленно сообщить в контору газового хозяйства;
- не допускайте к газовым приборам детей и лиц, не знающих правил обращения с этими приборами;
- не храните газовые баллоны в гаражах, квартирах, на балконах;

- заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах;
- самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах;
- не используйте газовые плиты для обогрева квартиры;
- уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне;
- не допускайте сушку одежды и белья над газовыми плитами;
- при утечке газа не зажигайте спичек, не курите, не включайте свет и электроприборы;
- регулярно чистите горелки, так как их засоренность может стать причиной беды;
- при появлении запаха газа немедленно выключите газовую плиту, перекройте кран подачи газа, проветрите помещение и вызовите работников газовой службы по телефону 04 или пожарных и спасателей по телефону 01, 112.

ПАМЯТКА по правилам эксплуатации отопительных электробытовых приборов

Электропроводку и электрооборудование в квартирах и хозяйственных постройках необходимо содержать в исправном состоянии.

- ✓ Монтаж и ремонт электропроводки производите только с помощью монтажной организации, осуществляющей данный вид деятельности.
- ✓ Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления.
- ✓ Электроприборы включайте в электросеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.
- ✓ Электроутюги, электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки и размещайте их подальше от мебели, ковров, штор и других сгораемых материалов.
- ✓ В случае нагревания электророзетки, электровилки, искрения или короткого замыкания электропроводки или электроприборов немедленно отключите их и организуйте ремонт с помощью специалиста.
- ✓ Не применяйте для обогрева помещений самодельные электрообогреватели и обогреватели с открытыми спиралями.
- ✓ Не закрывайте электрические лампы люстр, бра, настольных электроламп и других светильников бумагой и тканями.
- ✓ Не оставляйте без присмотра взрослых включенные в электросеть электрические приборы (плитки, чайники, приемники, телевизоры, магнитофоны и т. п.).
- ✓ Эксплуатация электропроводки с поврежденной или ветхой изоляцией запрещена.
- ✓ Содержите в исправном состоянии электрические выключатели, розетки и вилки.
- ✓ Не применяйте для защиты электросети самодельные предохранители («жучки»).
- ✓ Не оставляйте детей без присмотра, не поручайте им надзор за включенными электроприборами и электрообогревательными приборами.

ПОЛЕЗНО

Тишина и покой граждан в Санкт-Петербурге регулируется законом Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» (далее — Закон Санкт-Петербурга)

Тишины хочу, тишины...

Памятка для жителей



Статья 8. Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, в выходные и праздничные дни.

1. Использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов, других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, торговых объектах, объектах, в которых оказываются бытовые услуги, услуги общественного питания, услуги рынков, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 4 тысяч рублей; на должностных лиц — от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц — от 25 тысяч до 50 тысяч рублей.

2. Крики, свист, стук, передвижение мебели, пение, игра на музыкальных инструментах и иные действия, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге, влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 4 тысяч рублей; на должностных лиц — от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц — от 25 тысяч до 50 тысяч рублей.

3. Использование пиротехнических средств (петард, ракетниц и других), повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге, влечет на-

ложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 4 тысяч рублей; на должностных лиц — от 10 тысяч до 25 тысяч рублей; на юридических лиц — от 50 тысяч до 100 тысяч рублей.

4. Производство ремонтных, разгрузочно-погрузочных работ, за исключением работ по погрузке и вывозу снега, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц — от 10 тысяч до 25 тысяч рублей; на юридических лиц — от 25 тысяч до 50 тысяч рублей.

5. Производство строительных работ, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на защищаемых объектах в Санкт-Петербурге, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 5 тысяч рублей; на должностных лиц — от 25 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 50 тысяч до 1 млн рублей.

6. Положения пунктов 1-5 настоящей статьи не распространяются:

1) на действия юридических лиц и граждан, которые направлены на предотвращение правонарушений, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий, иных чрезвычайных ситуаций, проведение неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан в соответствии с законодательством РФ;

2) на действия юридических лиц и граждан при отправлении ими религиозных культов в рамках канонических требований соответствующих конфессий, а также при проведении в установленном действующим законодательством порядке культурно-массовых и спортивных мероприятий;

3) на использование пиротехнических средств (петард, ракетниц и других) в период с 23.00 31 декабря до 4.00 1 января календарного года.

7. Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан в многоквартирных домах в вы-

ходные и нерабочие общегосударственные праздничные дни с 8.00 до 12.00 часов, в том числе проведение ремонтных, строительных, погрузочно-разгрузочных и других работ, за исключением действий, направленных на предотвращение правонарушений, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий, иных чрезвычайных ситуаций, проведение неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также работ по погрузке и вывозу снега и твердых бытовых отходов влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 3 тысяч рублей; на должностных лиц — от 3 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц — от 10 тысяч до 15 тысяч рублей.

I. О нарушениях тишины и покоя граждан в ночное время, в выходные дни гражданам следует проинформировать по телефону 02 дежурную службу Главного управления МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области либо дежурную службу территориального отдела полиции.

В соответствии со ст. 1, 2, 12, 27 федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» пресечение административных правонарушений является одной из обязанностей органов полиции. Полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан РФ, иностранных граждан, лиц без гражданства, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности. Полиция обязана прибывать незамедлительно на место совершения административного

правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения административного правонарушения, проводить с ними индивидуальную профилактическую работу.

II. Сотрудники полиции после принятия мер реагирования в соответствии с полномочиями органов внутренних дел и установления лица, виновного в совершении нарушения, передают материалы уполномоченным должностным лицам комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности (далее — Комитет) для составления протокола об административном правонарушении.

При Комитете создано Управление по контролю за соблюдением законодательства об административных правонарушениях Санкт-Петербурга (далее — Управление), сотрудники которого уполномочены составлять протоколы об административном правонарушении по закону Санкт-Петербурга.

Контактная информация

Адрес: СПб, Кондратьевский пр., д. 40, корп. 13;
начальник Управления — Белоцерковский Валерий Валерьевич;

заместитель начальника Управления — Ходячев Михаил Викторович;

телефон приемной начальника Управления 8-(812)-242-30-99.

III. Составленные протоколы вместе с доказательствами совершения правонарушения направляются в администрацию района для рассмотрения на административной комиссии и вынесения решения.

ЗАКУЛИСЬЕ

О мире балета

В гости к юным читателям Центральной районной детской библиотеки пришла Маргарита Ковалева, ведущий редактор петербургского издательства «Фордевинд», которая предложила детям принять участие в работе творческой мастерской, посвященной удивительному миру балета.



Ребята познакомились с лучшими детскими научно-популярными книгами, вышедшими в издательстве

за последние пять лет. А затем оказались в виртуальном театральном закулисье, где узнали о том, как создаются балетные

спектакли, увидели отрывки из лучших балетных постановок.

Маргарита Ковалева рассказала ребятам, что скрывается за такими необычными и красивыми словами, как «фюзте», «антраша» и «аллонже». Ребята узнали, что такое «сценография» и чем отличается профессия художника по костюмам от костюмера. Как создаются сценические костюмы артистов балета, Маргарита объяснила детям, показав видеоролик, посвященный лучшим постановкам балетов П. И. Чайковского «Лебединое озеро» и И. Ф. Стравинского «Жар-птица». Почувствовать себя художником и проявить свою фантазию ребята смогли во время мастер-класса «Мастерская театрального художника по костюмам». С помощью карандашей, клея и цветной бумаги дети создали необычные эскизы костюмов для персонажей известных балетных постановок, проявив свою индивидуальность и чувство стиля.

ДОСУГ

Семейный клуб «Мы» принял новых родителей

26 октября состоялось открытие нового творческого сезона 2016-2017 учебного года в семейном клубе «Мы» и английском клубе Humpty-Dumpty гимназии № 642 «Земля и Вселенная».

Новых членов клуба встретили на семейном вечере в кругу друзей, который состоялся в актовом зале 2-го корпуса гимназии № 642 «Земля и Вселенная». Руководитель отделения дополнительного образования Ольга Левина, а также руководитель семейного клуба «Мы» и английского клуба Humpty-Dumpty Оксана Саламатова приветствовали родителей и детей праздничным концертом и подготовили для них фирменные сувениры. Гимназисты и их родители, в течение прошедшего года посещавшие занятия клубов, приняли в свой коллектив новичков — первоклассников с мамами и папами. Все вместе они будут раскрывать свои таланты на занятиях различных объединений: в студии дизайна и художественно-прикладного творчества, эстрадно-во-



кальной, танцевальной, редакционно-издательской и поэтической студиях, в дискуссионном, психологическом и других клубах.

«Семья — самое ценное в жизни человека, особенно тогда, когда он только начинает делать свои первые шаги в жизнь и ему так важно, чтобы близкие — мама и папа — были рядом. Совместные занятия родителей и детей позволяют лучше узнать друг друга, наладить доверительные отношения. Кроме того,

родитель и педагог объединяются, чтобы вместе наблюдать за ребенком — что его интересует, волнуется, чем он живет и к чему стремится», — отмечают организаторы.

За первый год работы клуб стал насчитывать более ста человек. И вот в начале учебного года его ряды пополнились новыми семьями, для которых при распределении свободного времени ребенка — всегда на первом месте.

ОБЪЕЗД

Коллегия администрации проверила благоустройство



На выездном заседании коллегии администрации района прошла проверка комплексного благоустройства внутридворовых территорий. В нем приняли участие глава района Юлия Киселева, сотрудники администрации, руководители муниципальных образований, представители жилищного комитета и районных служб.

Первым объектом маршрута выездного заседания стал Психоневрологический диспансер № 1. Для украшения территории в этом году были установлены ландшафтные фигуры льва и Психеи. Лапа льва опирается на камень с надписью «Вера без дела мертва есть» — это послание святого Иакова, подчеркивающее необходимость свершения дел, направленных на созидание, добро, совершенствование, восстановление и избавление от страданий. «Этот девиз соответствует духу учреждения и его сотрудников. Психея — в древнегреческой

мифологии олицетворение души, дыхания», — отметил главный врач диспансера Владимир Дутов.

Рассмотрели члены коллегии и новые детские площадки. Так, на Малом проспекте в этом году появились сразу три современных объекта. Площадки организованы в комплексе с оригинальными скамейками, клумбами и вазонами с цветами. Кроме того, учтены и погодные условия Северной столицы — установлены крытые веранды, позволяющие родителям гулять с детьми в дождливый день. Глава района Юлия Киселева предложила руководителям

муниципальных округов ориентироваться на функциональность рассмотренных игровых зон при благоустройстве дворовых территорий.

Несколько восстановленных площадок коллегия администрации осмотрела на улице Кораблестроителей, 29, где произведен ремонт асфальтового покрытия, а также в Бугском переулке. В текущем году здесь установлено детское спортивное оборудование, выполнено мощение пешеходных дорожек, выделение зоны отдыха с установкой уличных диванов, посадка кустарников, восстановление газонов и парапетного ограждения.

Напомним, что в октябре в Василеостровском районе проходит осенний месячник по благоустройству. Садово-парковым хозяйством «Василеостровец» за это время запланирована высадка 44 деревьев, 3470 кустарников, 25 000 тюльпанов.



ПАМЯТИ АКТЕРА

Неподражаемый Аркадий Райкин

Библиотека № 4 пригласила всех желающих посетить мероприятие «Художник сцены и кино: неподражаемый Аркадий Райкин»: ретровидеосалон.

Встреча проводилась в рамках работы по программам «Продвижение чтения», «Библиотека — старшему поколению», а также в рамках Года российского кино.

Тема встречи оказалась очень интересна жителям Василеостровского района.

Вниманию посетителей была предложена содержательная электронная презентация, посвященная личности и творчеству Аркадия Райкина, а также просмотр видеофрагментов его выступлений. Слушатели узнали много интересного о жизни великого артиста, вспомнили

некоторые известные концертные номера и киноработы. В информационно-досуговом зале была подготовлена книжная выставка. После окончания встречи ее участники смогли выбрать понравившиеся им книги для домашнего чтения.

Мероприятие прошло в очень теплой атмосфере. Посетители ретровидеосалона зарядились хорошим настроением, еще раз с удовольствием посмотрели фрагменты выступлений Райкина, поделились друг с другом впечатлениями.

Соб. инф.





КОНКУРС



«Мисс классических наук и искусств — 2016»

В Доме молодежи прошел финал конкурса ума, красоты и таланта среди представительниц институтов истории, философии, факультетов искусств и филологии Санкт-Петербургского государственного университета «Мисс классических наук и искусств — 2016».

Организатором конкурса выступили председатели студенческих советов четырех направлений и Молодежная приемная Дома молодежи района.

В течение шести недель проходил отборочный тур среди пре-

тенденток на участие в финале. В финал вышли восемь девушек, которые состязались в конкурсах: «Визитка», «Интеллектуальный» и «Творческий».

По итогам трех конкурсов звание «Мисс классических наук

и искусств — 2016» получила студентка филологического факультета Татьяна Берсенева. Первой вице-мисс стала Екатерина Зинкова, второй вице-мисс названа Наталья Байскова.

Соб. инф.



ТЕАТР

Сотворившая чудо

В концертном зале Дома молодежи прошел спектакль «Сотворившая чудо», который исполнили артисты творческого объединения Дома молодежи «Социально-художественный театр Л. В. Грачевой».

Спектакль рассказывает о трудностях становления характера девочки, которая лишена возможности видеть и слышать, о том, насколько может мешать излишняя забота и опека.

Зрители разных возрастов смогли оценить сложность восприятия окружающего мира человеком с ограниченными возможностями. Но даже человек с ограниченными возможностями может приобщиться к повседневной жизни, для этого ему необходимо, чтобы рядом появился тот, кто сможет открыть мир и развить способности, — добрый и искренний человек.

Хорошая игра актеров не оставила равнодушным никого. Зрителями были не только жители Василеостровского района, но и жители других районов Санкт-Петербурга и гости нашего города.

СПОРТ



Открытое первенство по рукопашному бою

22 октября в специализированной спортивной детско-юношеской школе олимпийского резерва Василеостровского района состоялось ежегодное открытое первенство по рукопашному бою, посвященное Дню подразделений специального назначения России.



В соревнованиях приняли участие юные спортсмены не только из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и представители Калининграда.

Победителем среди юношей до 16-17 лет в весе до 75 килограммов стал Никита Васильев, второе и третье места заняли Павел Форышев и Карабдин Гаджиев.

Первое место в весе до 80 килограммов занял Вячеслав Омельченко, второе и третье — Владимир Захаров и Денис Анисимов.

ОФИЦИАЛЬНО

Имущественные налоги необходимо заплатить до 1 декабря 2016 года

Федеральная налоговая служба информирует, что в текущем году срок уплаты гражданами всех имущественных налогов (земельного, транспортного, налога на имущество физических лиц) перенесен на конец года — 1 декабря.

Уплата налогов осуществляется налогоплательщиками на основании направленного налоговым органом уведомления и платежных документов к нему или в электронном виде через онлайн-сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».

Так как в соответствии со статьей 52 Налогового кодекса Российской Федерации налоговое уведомление должно быть направлено в срок не позднее 30 рабочих дней до наступления срока уплаты налога, налоговые уведомления за 2015 год будут разосланы до 18 октября 2016 года.

В указанном налоговом периоде для всех категорий граждан, освобожденных полностью или частично от уплаты имущественных налогов, льготы сохранены. С полным перечнем льгот по имущественным налогам можно ознакомиться в разделе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Правила исчисления земельного и транспортного налогов за 2015 год не менялись.

Налог на имущество физических лиц в этом году будет рассчитан исходя из двух вариантов налоговой базы: инвентариза-

ционной или кадастровой стоимости объектов недвижимости. Решение о том, какая будет налоговая база, принимают администрации субъектов Российской Федерации до 2020 года. С 2015 года в 28 субъектах Российской Федерации в качестве налоговой базы установлена кадастровая стоимость.

В остальных регионах сохранен старый порядок исчисления налога на имущество физических лиц.

При этом вне зависимости от того, какая на территории субъекта Российской Федерации применяется налоговая база, весь перечень категорий граждан, которые ранее освобождались от уплаты налога, сохранен (15 категорий: инвалиды I и II групп инвалидности, участники ВОВ и приравненные к ним, пенсионеры и т. д.).

Для всех остальных лиц, уплачивающих налог от кадастровой стоимости, предусмотрены вычеты (уменьшение налоговой базы) в отношении жилых объектов: 10, 20, 50 кв. метров, соответственно на комнату, квартиру, жилой дом.

Вычет предоставляется на каждый жилой объект: то есть если, например, в собственности две квартиры, налоговый вычет будет предоставлен при исчислении налога на каждую квартиру, притом — автоматически, без какого-либо заявления в налоговую инспекцию.

Таким образом, владельцы комнат до 10 кв. м, жилых домов до 50 кв. м включительно налог уплачивать не будут.

Налоговые органы рассчитывают налог на основе данных Росреестра о кадастровой стоимости и органов местного самоуправления о ставках и льготах.

До получения налоговых уведомлений граждане самостоятельно могут рассчитать сумму налога, воспользовавшись специальными калькуляторами на сайтах субъектов Российской Федерации, а также на сайте Федеральной налоговой службы.

Ознакомиться с размером кадастровой стоимости своего имущества граждане могут на сайте Росреестра.

В случае несогласия с размером кадастровой оценки своего объекта недвижимости возможно обратиться в комиссию по рассмотрению споров, созданную в каждом регионе России, или в суд.

В случае если оспаривание кадастровой стоимости произошло после уплаты налога, налоговый орган пересчитает величину налога и зачет разницы в следующем году или вернет излишек налога плательщику по его заявлению.

Налоговым кодексом предусмотрен равномерный переход на налогообложение кадастровой стоимости до 2020 года: в первый год налог будет исчислен с понижающим коэффициентом — 0,2, во второй — 0,4, в третий — 0,6, в четвертый — 0,8.

Полная сумма налога, рассчитанного от кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества, будет оплачиваться гражданами только по истечении пяти лет с момента принятия соответствующего решения органами власти субъекта Российской Федерации.

Для основной категории граждан более чем в шесть раз снижены размеры предельных налоговых ставок. Если ранее максимальная ставка налога составляла 2 %, то в случае перехода на налог от кадастровой

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу

Уплата налога в срок - правило хорошего тона

Налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги необходимо уплатить не позднее 1 декабря 2016

Контакт-центр 8-800-222-2222

стоимости ставки не превышают 0,3 % (жилые дома, комнаты, квартиры, гаражи, хозяйственные строения).

Детальную информацию о правилах исчисления и порядке

уплаты имущественных налогов физическими лицами также можно получить в офисах налоговых органов либо позвонив по единому телефону контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

НОВОСТИ ГОСУСЛУГ

Госуслуги в петербургском стиле

Портал госуслуг Санкт-Петербурга gu.spb.ru с 2007 года является единым путеводителем по госуслугам Петербурга.



Здесь можно не только ознакомиться с порядком получения государственных и муниципальных услуг на территории Санкт-Петербурга, но и подать

электронные заявления более чем по 150 госуслугам. Любой петербуржец может без труда подать онлайн-заявление в загс, дистанционно записаться к врачу или отдать ребенка в детский садик и школу.

На обновленном портале госуслуг Санкт-Петербурга появилось немало полезных нововведений, при этом сохранились все функции и возможности предыдущей версии.

Первое, на что обращаешь внимание, зайдя на новый портал, — это дизайн. Он стал современнее и проще для восприятия. Интересно, что новый дизайн портала gu.spb.ru выполнен в кобрендинге с Единым порталом госуслуг gosuslugi.ru. Использование единых цветовых схем, шрифтов и схожей структуры построения сайта — все это помогает пользователю легко ориентироваться на разных госу-

дарственных порталах и не испытывать сложностей при переходе между ними.

Помимо дизайна кардинальные изменения коснулись и каталога услуг. Теперь пользователю предлагается несколько вариантов поиска необходимой услуги.

Первый вариант — непосредственно каталог услуг. Вместо длинного списка, который был размещен на старой версии портала, пользователь видит компактный перечень из 12 разделов, каждый из которых содержит собственный список услуг, в котором несложно разобраться.

Второй вариант — поисковая строка. С ее помощью пользователь легко может найти нужную услугу, даже если он не знает, как полностью звучит ее название.

Третий вариант поиска услуг — по ключевым словам или, говоря современным языком, «облаку те-

гов». На портале появился перечень ключевых слов, сгруппированных в соответствии с популярными жизненными ситуациями. Таким образом, каждый посетитель портала может разобраться, какая услуга нужна ему в конкретном случае.

Дополнительным бонусом стала фильтрация. Она позволяет быстро определиться со способом получения услуги — онлайн, через МФЦ или путем личного обращения в орган власти.

Еще одно новшество, которое появилось на новом портале, — информационная доска. Это специальный блок, собравший всю полезную информацию в одном разделе с удобной навигацией по материалам.

Стал более удобным и раздел «Оплата». Как и прежде, он предназначен для совершения электронных платежей и уплаты государственных пошлин по самым

популярным услугам. В данном разделе пользователь может оплатить коммунальные услуги ВЦКП ЖХ, услуги Росреестра или госпошлину комитета по благоустройству за перевозку особого вида грузов, а также внести средства на счет своего транспондера для проезда по Западному скоростному диаметру (ЗСД). Среди новшеств — возможность уплаты госпошлины за размещение рекламных конструкций.

Такого раньше не было

Новый полезный раздел, который появился на портале государственных услуг Санкт-Петербурга, — «Помощь и поддержка». Раздел представляет собой мини-энциклопедию о портале и об основных услугах и содержит ответы на часто задаваемые вопросы пользователей.